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Overall Satisfaction
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Prefer Keynote or More Training?
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Enough Time with Vendors?
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Preferred Registration Method
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Preferred Payment Method
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How Did You Hear About the Conference?
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Most Valuable Sessions
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Spring Training Topics Rankings by Average

1. Tenant Selection Plan Solutions
2. Affirmative Fair Housing Plan Solutions
3. Creative Problem Solving Solutions
4. Strategies & Solutions for Increasing Revenues by Decreasing 

Resident Delinquencies
5. Time Management Training Solutions
6. Creating Effective Written Communications



Spring Training Topics Rankings by Count
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Comments, Ideas, Suggestions

• Excellent!
• Great, informative conference – thank you!
• The conference was great! So glad Bob H informed us about this. Any 

training – help w/program is a great asset. 
• Meeting room too tight
• Food – excellent choices
• All sessions were good
• Any ideas for volunteering? –Jamie Broesch
• All sessions were valuable


